

小康路上一个都不能少

——双辽市东明镇庆祥村党支部书记吴晓彪“话扶贫”

□杨浩泽 本报记者 侯春强

小康路上一个都不能少。这是双辽市东明镇庆祥村党支部书记吴晓彪一直坚守和为乡亲们奋斗的目标。在党的领导下,经过庆祥村两委班子、包保人员、贫困户们五年的奋斗,如今蝶变后的庆祥村,已经从“穷乡僻壤”变成了“梦里壮乡”。

用“党建”抓脱贫

“党是主心骨,基层党支部就是战斗堡垒,咱们得打造一支想干事、能干事、干成事的党员干部队伍。”2013年,上任伊始的吴晓彪在村委会里说过这样一句话。

扶贫工作开始后,吴晓彪一直思考怎样让村里的党员能够发挥出模范带头作用。经过商讨,决定开展村书记、第一书记讲党课,对党的扶贫政策向村内党员传达,并由党员以包保贫困户的方式对宣讲内容和扶贫政策进行普及讲解。同时多次以主题党日为契机,带领党员到丧失劳动能力的贫困户家中帮助他们种植耕地,为贫困户解决部分因雇人

农作产生的经济负担。“每名党员都是一面旗帜,咱们得让村里的党旗在每一个贫困户家中都高高飘扬。”吴晓彪如是说。

用“服务”促脱贫

倾听群众呼声,关心群众疾苦,沉下身子走基层,迈开步子访民生,才是走群众路线。吴晓彪曾半开玩笑地说“这些年我鞋上粘的土够半四轮车了。”这一方面说明他走的多,另一方面也映射出村里的路不好走。“要想富,先修路”,这句话在吴晓彪的脑海里一直回响。

为了解决路的问题,吴晓彪和第一书记积极与相关部门联系,协调资金117万元修建水泥路2.6公里,村内砂石路4.8公里,让庆祥村多年的土路终于画上了句号。

庆祥村有部分因病致贫的贫困户,常年需要药物维持,经济负担较重,吴晓彪结合实际情况和医疗扶贫政策帮助他们沟通、协调、办理,让贫困户享受到了慢病

医疗服务,并且对年久失修的村卫生室进行了翻新,让村里的贫困户和群众真正做到了“小病不出门,大病看得起”。

用“精准”保脱贫

为了真正做到“不落一人”,吴晓彪带领村两委和驻村工作队对庆祥村建档立卡贫困户进行了精准再识别,为了将“精准”二字做细做实,吴晓彪及工作队人员每到一户都会详细地询问他们想从事的脱贫产业意愿,研究精准帮扶措施实现增收致富,结合实际给他们指导性意见。同时向村民宣讲扶贫政策,用最质朴的话语讲解政策,并且落到实处。

通过入户排查、政策宣传、一户一策、收支核算等方式,将精准落实到每一户、每一人身上。吴晓彪的扶贫方式不是只顾“向前奔”,而是不时地“回头看”,对庆祥村因各种原因出现的返贫现象,他都及时地进行了纳入帮扶。

用“生态”助脱贫

“要把庆祥打造成辽水河畔

旁的‘梦里壮乡’。”为打造乡村生态宜居环境,庆祥村全村栽植梧桐、红叶李、榆叶梅、苹果李子、杨树、柳树等树木1万余株。吴晓彪积极协调市林草局开展创建“绿色小镇”活动,争取资金40余万元,栽植梧桐、海棠、果树等1.3万株。为确保树木成活率,村里安排工作人员与驻村工作队队员每隔两三天浇一次水,成活率达98%。

庆祥村是有名的生猪养殖村,为了做好养殖和生态环境保护的“加减法”,避免对生态环境的污染,吴晓彪决定对70户养殖户粪坑进行全面改造,各户都建成了环保储粪池,美化了村容村貌。同时建立了有机肥堆放点,实现了所有养殖户粪肥集中统一堆放,发酵后还田的良性循环。

“俺们村的所有贫困户都已如期脱贫,并且都走上致富道路。”这是吴晓彪对乡亲们的承诺。

蓝靛果富了东沟村

□本报记者 郭小宇

靖宇县三道湖镇东沟村位于长白山西麓、松花江上游,昼夜温差大,土质、气候适合优质蓝靛果生长,是我省最大的蓝靛果栽培和苗木繁育基地。自2015年以来,已发展栽培面积2000余亩,苗木繁育100多万株。

东沟村生产的蓝靛果,品种纯正品质优良,是村里主要的脱贫致富产业项目。由于蓝靛果对土壤条件较强的适应性和极强的抗寒能力,可以自然越冬,栽培容易、管理简单和果实利用丰富等特点。蓝靛果项目非常适合东北寒冷地区种植,因此具有巨大的生产潜力和广阔发展前景。

蓝靛果味道酸甜可口,富含糖类、有机酸、矿物质、多种微量元素和维生素,维生素的含量比一般果蔬都高,特别是维C的含量是苹果的数十倍,还含有锌、硒、铁等人体必需的微量矿物质元素和16种氨基酸,具有黄酮、儿茶酸、槲皮苷等一些特殊的生理活性物质。

现在东沟村的蓝靛果即将进入采收期,欢迎广大游客和经销商前来采收。

“脱贫鸡”落户参兴村

□乔元元 本报记者 侯春强

建设鸡舍、输送鸡雏、两个村的医务室全部进行刮大白……这一连串实实在在的惠民举措就在6月10日那天全部落实完成,抚松县抽水乡抽水村、参兴村受益贫困户及乡村干部对抚松法院今年扶贫重实效给予了高度评价。

今年,在扶贫攻坚工作中,抚松县法院按照年初制定的帮扶计划,有针对性地开展扶贫领域“清零见底”摸排调研工作。调查中针对所包保建档立卡贫困户自身实际,因地制宜地采取“一户一施策”“一户一项目”的扶贫措施,确保投入增收项目务实用,从而由“输血”变为“造血”从根本上一路扶持贫困户家庭从根本、长远处上彻底摘掉“穷帽子”。

既然敢承诺,就要想方设法去践诺,否则贫困户不满意,于是,县法院驻村扶贫干部根据扶贫“兜底”掌握上来的准确情况,拿到院党组研究会上进行讨论,最终敲定从法院紧张的办公经费中挤出1.2万元为参兴村贫困户苗淑花、崔久

来各自完成钢架网式鸡舍建设,之后再向每户各输送100只鸡雏,就此让贫困户庭院养殖项目开始启动运转,这一系列举措和贴心帮扶让贫困户再次看到脱贫的希望,猛增发展信心。

与此同时,根据村干部反映、群众提意见,县法院再次投入6800元于近日完成了两个村共计232平方米的医疗室内墙面刮大白项目,了却干部群众多年来又一夙愿。“大白一刮屋里真亮堂,百姓来诊所打针就医心情比以前好多了……”参兴村妇女主任兼村医王金花逢人便讲这都是县法院给解决的。

据了解,在脱贫攻坚工作“收官之年”,抚松法院将在原有工作成果基础上,自觉开展扶贫工作自查自纠“回头看”,按照“两不愁”“三保障”要求,再接再厉找准问题、补齐短板、确保稳定。通过研究出台一系列扎实的扶贫工作方法和科学得当的措施助力每个贫困户摘掉“穷帽子”。

通榆县林业草原生态产业协会会长孙会军在市县林业科技人员悉心指导和帮助下,多年来潜心研究选育出耐瘠薄盐碱的优良宿根花卉新品种,还参与“吉林西部野生观赏植物品种筛选及应用技术研究”并取得“吉林省长白山林业科学技术奖”一等奖。图为孙会军(右一)和县县科技人员在新建葡萄园区进行研究。

陈宝林/摄



和龙法院

“普法进企业”效果好

为进一步营造良好的法治营商环境,服务保障企业健康发展,6月9日,和龙法院党组书记、院长曹文吉一行走出法院来到吉林鑫绿色米业有限公司和延边大阳参业有限公司,对企业负责人进行普法宣传教育,引导企业办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法。

和龙法院此次“普法进企业”活动,受到辖区企业的热烈欢迎。据悉,此次活动发放宣传单200余份,切实提高了《民法典》的知晓率。(黄珊珊)

吉林省百职人力资源服务有限公司

吉林省百职人力资源服务有限公司成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。始终贯彻“以人为本、以信誉为发展”的理念,以“协助企业解决用人需求”“让人才成为优质品牌”为使命,通过全方位的专业服务协助用人单位简化流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时提高员工的满意度。

公司主营业务包括:劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务、招聘外包、职业技能培训、学校安置等业务。

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的高素质员工组成,管理层95%以上为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一大批实践经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家等作为公司的智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规规定,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除等流程和表格,以及人力资源协议、劳动合同以及员工手册岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同转包对象,以及企业发展的不同阶段采取“私人定制化”方案,有针对性地提供企业用工解决方案,帮企业少走弯路,规避风险。

公司网址 <http://www.jlsbaizhi.com/>
百职人力联系人:司女士
联系电话:80809117 13039311261
公司地址:吉林省长春市威海路600号,吉林省佰分佰集团



工作二维码

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布,企业营销策划,农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报公告和广告刊登、企业招聘、求职

登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费诚招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797



遗失声明

东丰县东宏农机销售有限公司开户许可证丢失,核准号为:J2441000448201,声明作废。

遗失声明

东丰县东宏农机销售有限公司公章、财务章、法人章丢失,声明作废。

声明

伊通满族自治县伊通镇金鸿门窗商店,统一社会信用代码:92220323MA14XQ548T,财务专用章丢失,法人声明作废。

声明

梅河口口市山城镇人民政府开户许可证丢失,核准号:Z2454000063601,开户行:中国邮政储蓄银行吉林省梅河口支行,账号:100018802180018888,声明作废。

声明

梅河口口市日益纸张经销处营业执照正本遗失,统一社会信用代码:91220581702430224L,法人:杨庆堂,发证日期:2017年7月27日;财务专用章遗失,声明作废。

公告

本人申请人:赵晓明 坐落于洮南市光明街道广昌东路(洮南市教委综合楼)4单元5层501室,面积75.07平方米。产籍号:000080002604050010 按照市府一次性处理无籍文件要求,拟办理住户产权登记。

与此相关权利人如对此公告有异议的,应在公告之日起一个月内向洮南市一次性处理无籍房领导小组办公室提出异议申请,逾期不提出申请的,将按无籍房管理有关政策给予办理产权登记。

2020年6月17日

公告

依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。

土地使用者:陆永夫的房屋座落于2区9段31号,房屋所有权已于2013年9月5日转让给陆雨萍。依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。

特此公告

镇赉县不动产登记中心

2020年6月17日

遗失公告

房屋所有权人:白雪 将座落于海龙镇胜利街四委三十九组,房屋所有权证号13885,面积:72.52平方米,结构砖混,用途住宅的房屋所有权证丢失,现公告声明作废。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条规定,予以遗失公告,产权人申请挂失登记,与此相关的利害人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向梅河口市海龙镇房屋产权管理所提出异议申请,逾期无异议的,将补发不动产证书。

联系电话:0435-4715099

梅河口市海龙镇房屋产权管理所

房屋所有权证书遗失继承公告

房屋所有权人:卢军(军),坐落:朝阳镇富强街四委四组。面积:190.875平方米,用途:住宅,吉房权朝辉字07816号。因权利人保管不善,房屋所有权证遗失,现公告声明作废。赵云玲继承该房屋,其他继承人自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告
辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876

